

**COMISIA DE ATRIBUIRE DE DENUMIRI
A JUDEȚULUI SUCEAVA**

A V I Z
Nr. 19/05.07.2023

În temeiul art. 3 alin. (7) din Ordonanța Guvernului nr. 63/2002 privind atribuirea sau schimbarea de denumiri, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 48/2003, cu modificările și completările ulterioare, și al Regulamentului de funcționare a Comisiei de atribuire de denumiri județene, respectiv a municipiului București, aprobat prin Ordinul ministrului internelor și reformei administrative nr. 564/2008,

Comisia de atribuire de denumiri a județului Suceava

A V I Z E A Z Ă

Favorabil

**PROIECTUL DE HOTĂRÂRE AL
CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI BOGDĂNEȘTI
JUDEȚUL SUCEAVA**

- privind atribuirea de denumiri străzilor din comuna Bogdănești, județul Suceava, conform anexei care face parte integrantă din prezentul aviz.

Data eliberării:
05.07.2023

**Președintele
Comisiei de Atribuire de Denumiri a Județului Suceava**

Prof. univ. dr. Mihai IACOBESCU

M. Iacobescu
(Semnătura și ștampila)



Anexa la Proiectul de hotărâre nr. 31 din 26.06.2023



Nr. Crt	Tip Artera	Denumire	Descriere	Observații
1	Strada	Abatorului	De la strada Oborului până la strada Nisturenilor	În zona acestei străzi a funcționat un abator de animale.
2	Strada	Bărguanu	Din strada Spiru Haret până în strada Fermei	Majoritatea familiilor de pe aceasta stradă au purtat și poartă numele "Bărguanu".
3	Strada	Bogdan I	Din strada Plopi până limita de proprietate	Întemeietorul Moldovei, zidește în comună mănăstirea Bogdana pentru a servi drept biserica domnească (1363 - 1367)
4	Strada	Bogdăneasa	Liimita intravilan până în strada Profesor Preot Alexandrescu	Strada traversează zona numită din batrâni "Bogdăneasa".
5	Aleea	Bogdăneasa	Din strada Bogdăneasa până limita de proprietate	Pe aceasta alee se face accesul din strada "Bogdăneasa".
6	Aleea	Bogdănița	Din strada Preot Profesor Alexandrescu până la limita de proprietate	Capătul acestei alei este traversat de pârâul "Bogdănița".
7	Strada	Crucii	Din Strada Pârâu până în strada Pârâu	În zonă este construită o cruce iluminată.
8	Aleea	Crucii	Din strada Crucii până la limita de proprietate	Pe această alee se face accesul din strada "Crucii".
9	Strada	Damieni	Din strada Spiru Haret până în strada Dumbrava Minunată	Majoritatea familiilor de pe această stradă au purtat și poartă numele "Damian".
10	Strada	Dumbrava Minunată	Din strada Unirii până în strada Văcăreni	Loc de joacă pentru copii pe malul pârâului Râșca.
11	Aleea	Dumbrava Minunată	Din strada Dumbrava minunată până la limita de proprietate	Pe această alee se face accesul din strada "Dumbrava minunată".
12	Strada	Fermei	Din strada Siru Haret până în strada Ioan Hudiță	În aceasta zonă a funcționat fostul C.A.P. Bogdănești.
13	Aleea	Grigore Lazăr	Din strada Română până la limita de proprietate	Cetătean al comunei Bogdănești, fost primar.
14	Strada	Holbănești	Din strada Preot Profesor Alexandrescu până în strada Mitocărești	Majoritatea familiilor de pe această stradă au purtat și poartă numele "Holban".
15	Strada	Învățător Cărlănescu	Din strada Spiru Haret până la limita de proprietate	Printre primii învățători care au pus bazele învățământului în comuna Bogdănești.



16	Strada	Ioan Hudiță	Din strada Siru Haret până la limita de proprietate	Învățător bogdăneștean care a trăit în perioada 01.08.1896-21.03.1982.
17	Aleea	Ioana Nistor	Din strada Învățător Cărlănescu până la limita de proprietate	Artist plastic, cetățean al comunei Bogdănești.
18	Strada	Ionești	Din strada Părău până în strada Mitocărești	Majoritatea familiilor de pe această stradă au purtat și poartă numele "Aioanei".
19	Strada	Jităriei	Din Preot Profesor Alexandrescu până în strada Preot profesor Alexandrescu	La capătul acestei străzi se află locul de unde, în trecut, un reprezentant al comunei păzea intrarea în localitate.
20	Strada	La Tufă	Din strada Bogdăneasa până la limita de proprietate	Denumire din bătrâni.
21	Aleea	Leț	Din strada Leți până la limita de proprietate	Pe această alee se face accesul din strada "Leți".
22	Strada	Leți	Din strada Română până în strada Ploștină	Majoritatea familiilor de pe această stradă au purtat și poartă numele "Leți".
23	Strada	Mitocărești	Din strada Preot Profesor Alexandrescu până în strada Ionești	Majoritatea familiilor de pe această stradă au purtat și poartă numele "Mitocariu".
24	Strada	Moldovei	Din strada Spiru Haret până la limita intravilan	Stradă ce duce spre râul Moldova.
25	Strada	Morii	Din strada Bogdăneasa până în strada Nico Paul	În această zonă a funcționat în trecut o moară de porumb.
26	Strada	Morilor	Din strada Spiru Haret până în strada Ioan Hudiță	În această zonă au funcționat două mori pe apă.
27	Strada	Nico Paul	Din strada Bogdăneasa până în strada Punții	În această zonă funcționează o societate comercială cu numele de "Nico-Paul".
28	Strada	Nisturenilor	Din strada Spiru Haret până în strada Unirii	Majoritatea familiilor de pe această stradă au purtat și poartă numele "Nistor".
29	Strada	Nordului	Din strada Polonic RÂȘCA până la limita de proprietate	Această stradă este situată în partea nordică a comunei.
30	Aleea	Nucului	Din strada Bogdăneasa până la limita de proprietate	Părțile laterale ale acestei alee sunt flancate de nuci.
31	Strada	Oborului	Din strada Ioan Hudiță până în strada Spiru Haret	La capătul acestei străzi se află oborul comunal.



32	Strada	Ocol	Din strada Spiru Haret până la limita de proprietate	În această zonă se află sediul Ocolului Silvic Râșca.
33	Aleea	Ocol	Din strada Ocol până la limita de proprietate	Pe această alea se face accesul din strada "Ocol".
34	Strada	Olăreni	Din strada Spiru Haret până în strada Văcăreni	Pământul din această zonă se folosea în trecut la olărit.
35	Strada	Părău	Din strada Bogdaneasa până la limita intravilan	Zona este traversată de un pârâu.
36	Strada	Pietriș	Din strada Plopi până în strada Ploștină	Această stradă duce către dealul numit "Pietriș".
37	Strada	Plopi	Din strada Spiru Haret limita intravilan	Părțile laterale a acestei străzi au fost flancate cu plopi.
38	Aleea	Plopi	Din strada Plopi până la limita proprietate	Pe această alea se face accesul din strada "Plopi".
39	Strada	Plopii Noi	Din strada Plopi până în strada Moldovei	Stradă paralelă și populată ulterior străzii "Plopi".
40	Aleea	Plopii Noi Vest	Din strada Plopii Noi până la limita de proprietate	Pe această alea se face accesul din strada "Plopii Noi".
41	Aleea	Plopii Noi Est	Din strada Plopii Noi până la limita de proprietate	Pe această alea se face accesul din strada "Plopii Noi".
42	Strada	Ploștină	Din strada Pietriș până în strada Polonic Râșca	Strada se învecinează cu zona numită din bătrâni "Ploștină".
43	Strada	Pogorârea Sfântului Duh	Din strada Spiru Haret până în strada Română	Pe această stradă se află biserica "Pogorârea Sfântului Duh".
44	Aleea	Pogorârea Sfântului Duh	Din strada Pogorârea Sfântului Duh până la limita de proprietate	Pe această alea se face accesul din strada "Biserica Pogorârea Sfântului Duh".
45	Aleea	Poștei	Din strada Spiru Haret până la limita de proprietate	La capătul acestei alei se află sediul Poștei Române.
46	Aleea	Preot Prisecariu	Din strada Română până la limita de proprietate	La capătul acestei alei locuiește preotul Prisecariu, paroh al bisericii "Înălțarea Domnului".
47	Strada	Preot Profesor Alexandrescu	Din strada Bogdăneasa până la limita intravilan Boroaia	Cetățean al comunei Bogdănești, preot și profesor, a locuit pe această stradă.



48	Strada	Primăverii	Din strada Spiru Haret până la limita de proprietate	Denumire din bătrâni.
49	Aleea	Profesor Solcanu	Din strada Română până la limita de proprietate	Majoritatea familiilor de pe aceasta stradă au purtat și poartă numele "Solcanu".
50	Aleea	Punții	Din strada Bogdăneasa până în strada Nico Paul	Această alee face accesul către o punte pietonală ce traversează râul "Râșca".
51	Strada	Română	Din strada Spiru Haret până în strada Spiru Haret	Este o denumire din bătrâni.
52	Aleea	Română	Din strada Română până la limita de proprietate	Pe această alee se face accesul din strada "Română".
53	Aleea	Salcânilor	Din strada Bogdăneasa până la limita de proprietate	Părțile laterale ale acestei alee sunt flancate de salcâmi.
54	Aleea	Sfinții Voievozi	Din strada Bogdăneasa până la limita de proprietate	Pe această alee se face accesul către biserica "Sfinții Voievozi Mihail și Gavril".
55	Strada	Spiru Haret	Limita intravilan intrare comuna Bogdănești până la limita intravilan ieșire din comuna Bogdănești, DJ 155A	Ministru al învățământului, tatăl său a locuit și a fost notar în comuna Bogdănești. (15.02.1851-17.12.1912)
56	Aleea	Spiru Haret	Din strada Spiru Haret până la limita de proprietate	Pe această alee se face accesul din strada "Spiru Haret".
57	Strada	Tolan	Din strada Mitocărești până la limita de proprietate	Strada face accesul spre zona agricolă numită "Tolan".
58	Aleea	Tolanului	Din strada Tolan până la limita de proprietate	Pe această alee se face accesul din strada "Tolan".
59	Strada	Topliței	Din strada Spiru Haret până la limita de proprietate	Zona este traversată de pârâul Toplița.
60	Strada	Unirii	Din Strada Spiru Haret până în strada Preot Profesor Alexandrescu	Unește cele două zone ale localității despărțite de pârâul "Râșca".
61	Strada	Văcăreni	Din Strada Spiru Haret până în strada Olăreni	Majoritatea familiilor de pe această stradă au purtat și poartă numele de Vacariu

Inițiator,
Primar,

Sopon Cristian -



Secretar general comună,

Leți Gheorghe